令和５年６月吉日

羽村市商工会 環境衛生業部会員　各　位

環境衛生業部会長
安 田　英 司
（公印省略）


「牧野野菜」を使った料理のホームページ掲載事業者募集ご案内

梅雨の候、貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。平素は当会の運営にご理解・ご協力頂き、厚く御礼申し上げます。
さて、本年４月よりNHKの朝の連続テレビ小説「らんまん」の主人公である牧野富太郎博士ですが、今からちょうど１００年前の１９２３年（大正１２年）８月２６日に、羽村市に植物採集に来たという記録があり、その実物標本は現在でも東京都立大学内の牧野標本館に保存されています。
一般社団法人羽村市観光協会ではこれを記念しまして、８月２６日（土）と１０月２６日（木）に自然観察会や散策イベントを開催する予定です。（以降も順次企画中）
　つきましては羽村市商工会環境衛生業部会で、牧野博士にゆかりのある下記の「牧野野菜」を使った料理を提供している事業者を募集いたします。
牧野野菜
　だいこん　かぶ　ねぎ　水菜　落花生　スイカ　さつまいも　にんにく　野草





　また同時に、牧野富太郎の生家と関係の深い高知県の銘酒「司牡丹」を提供している飲食店も募集致します。（司牡丹は、㈲瀬古本店にて仕入が可能です）
　こちらにお申込みいただければ、羽村市商工会で「牧野野菜」メニュー提供店ということで、ホームぺージを作成して、そのＱＲコードを上記イベントのちらしに掲載いたします。
掲載をご希望の方は裏面の申込書にご記入の上、ＦＡＸにて羽村市商工会までお申込みください。

お問合せ：
羽村市商工会　TEL 042-555-6211 担当：市川
申込書は裏面です



こちらの申込書を羽村市商工会まで送信ください。　羽村市商工会  ＦＡＸ　０４２－５５５－６２１０　
「牧野野菜」を使った料理店　登録申込書

令和５年　　月　　日

当社・当店は、本事業の趣旨に賛同する羽村市商工会 環境衛生業部会員のため、マップ掲載を希望します。
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※本申込書にご記入いただきました個人情報は、本事業以外の目的で使用いたしません。
※お申込は７月１０日（月）までにお申し込みください。
